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Společný program předsedy českého Senátu a předsedkyně Spolkové rady Rakouska v Kraji
Vysočina zahrnoval setkání s hejtmanem kraje Vítězslavem Schrekem, 1. náměstkyní
hejtmana pro oblast regionálního rozvoje Hanou Hajnovou, primátorem Telče Vladimírem
Brtníkem a primátorem Jihlavy Petrem Ryškou.

„Jsem rád, že jsme v rámci přijetí předsedkyně Spolkové rady Rakouska Margit Göll našli čas také na
návštěvu úspěšných projektů česko-rakouské přeshraniční spolupráce. V Jihlavě a Telči jsme tak měli
možnost diskutovat o způsobu fungování krajů a obcí, oblasti vzdělávání, komunální energetice či
financování sociální péče. Věnovali jsme se také tématu podpory turismu i ve venkovských oblastech
a s tím související přeshraniční spolupráci. Mám dobrý pocit z toho, že si máme co říct jak v
tématech meziparlamentních, tak v tématech regionální a komunální spolupráce, máme si co
nabídnout a z čeho se navzájem učit,“ uvedl předseda českého Senátu Miloš Vystrčil.

Společný program předsedy českého Senátu a předsedkyně Spolkové rady Rakouska v Kraji
Vysočina zahrnoval setkání s hejtmanem kraje Vítězslavem Schrekem, 1. náměstkyní hejtmana pro
oblast regionálního rozvoje Hanou Hajnovou, primátorem Telče Vladimírem Brtníkem a
primátorem Jihlavy Petrem Ryškou. Dále společně navštívili úspěšné ukázky projektů česko-
rakouské přeshraniční spolupráce; a to v základní škole v Telči, mateřské škole v Jihlavě a v
Sociálním centru Kraje Vysočina, poslední bod programu proběhl i za účasti ministra práce a
sociálních věcí Mariana Jurečky.

Ve středu 5. 6. se ve Valdštejnském paláci, sídle českého Senátu, uskutečnil pracovní oběd předsedy
horní parlamentní komory Miloše Vystrčila a předsedkyně Spolkové rady Rakouska Margit Göll.
Setkání se zúčastnili také místopředsedkyně Senátu Jitka Seitlová, místopředsedové Jiří
Oberfalzer a Tomáš Czernin a senátor Martin Krsek. Diskutovanými tématy byly zejména postoje
obou zemí k ruské agresi na Ukrajině, nebezpečí populismu a extremismu, téma liniových staveb a
obecně rozvoj veřejné dopravy, využívání obnovitelných zdrojů energie a také reakce na klimatickou
změnu. Večer rakouská předsedkyně pracovně povečeřela s předsedou senátního zahraničního
výboru Pavlem Fischerem a senátorem Petrem Štěpánkem.

Podrobnosti o 1. dni společného programu Miloše Vystrčila a Margit Göll naleznete na webu Senátu,
záznam jejich společného tiskové briefingu pak na tomto odkaze.

https://www.senat.cz/zpravodajstvi/zprava.php?id=3748
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